

语录

“(蓝图的)重点是找到方案,消除韩国在材料、零部件和设备行业的弱点,包括对某个国家的严重依赖。”

——韩国政府5日宣布,今后7年将投入7.8万亿韩元(约合64.7亿美元)用于研发工业材料、零部件和设备,以降低对日本进口产品的依赖。韩国产业通商资源部当天说,已经选定100种关键战略产品,包括半导体、显示屏和汽车;打算在1年内借助与美国和中国等国供应商联系,确保20种战略产品的供应;7年内投资7.8万亿韩元,研发80种战略产品。

(新华社)

头条 美股大跌

全球最富群体财富一天蒸发1170亿美元

据新华社电 美国媒体6日报道,受股票市场价格指数大幅下挫影响,全球最富500人的净身家5日合计缩水2.1%。

美国彭博新闻社亿万富翁指数追踪的富豪中,21人净值损失10亿美元或更多。随着美国亚马逊公司股票价格下跌,创始人杰夫·贝索斯净值减少最多,达34亿美元。不过,贝索斯依然

是全球首富,净值达1100亿美元。

除贝索斯外,法国路易威登集团董事长兼首席执行官贝尔纳·阿尔诺5日净值缩水32亿美元,脸书公司首席执行官马克·扎克伯格净值减少28亿美元,印度信实公司董事长穆凯什·安巴尼净值缩水24亿美元,微软公司联合创始人比尔·盖茨净值减少20亿美元。

美国三大股票指数5日均创年内

最大跌幅,其中道琼斯工业平均指数一度下跌962点。芝加哥期权交易所波动指数(又称“恐慌指数”)5日上涨39.64%至24.59,达到2018年12月以来最高。

英国伦敦股市《金融时报》100种股票平均价格指数5日下跌2.47%;法国巴黎股市CAC40指数下跌2.19%;德国法兰克福股市DAX指数下跌1.80%。

关注

感染人数比2018年同期高出98%!
菲律宾宣布
全国登革热疫情暴发

据新华社电 由于今年以来菲律宾全境的登革热病例数以及致死数显著提升,菲律宾卫生部6日宣布全国进入登革热疫情暴发状态。

菲律宾卫生部的最新统计数据显示,从今年1月1日至7月20日,菲律宾全国有超过14.6万人确认感染登革热,这一数字比2018年同期高出了98%。更为严重的是,今年菲律宾境内已有622人因感染登革热死亡。

仅在7月14日至20日这一周里,菲律宾多个地区就发现超过1万例登革热病例,这也远高于去年同期。

登革热是一种急性蚊媒传染病,主要在热带和亚热带地区流行,典型症状包括持续发热、头痛、肌肉痛、关节痛等,严重时可致死。据悉,今年东南亚多地登革热病例高发,老挝、越南等国均出现较严重的登革热疫情。

文化

德国一博物馆称
发现白雪公主原型墓碑

据新华社电 德国中部城市班伯格一家博物馆展出一块新发现的墓碑,称墓碑主人可能是童话故事人物白雪公主的原型。

墓碑主人是贵族,名为玛丽亚·索菲娅·冯埃尔塔尔,在美因河畔洛尔的一座城堡长大,依家族编年史描述“异常孤独”、尽全力帮助穷人和有需要者的姑娘。

冯埃尔塔尔的遭遇与白雪公主有些相似。冯埃尔塔尔十几岁时,母亲去世,父亲娶了一名“专横霸道”的寡妇。她受到后母排挤,后来搬到离家乡近100公里的班伯格居住,晚年失明,1796年去世,享年71岁,终生未嫁。

英国《泰晤士报》6日报道,安葬冯埃尔塔尔的教堂1804年拆除,冯埃尔塔尔的墓碑随之消失。墓碑近年在班伯格一栋房子内重现,房子主人把墓碑捐给班伯格教区博物馆。

博物馆负责人霍尔格·肯普肯斯说,美因河畔洛尔的人深信冯埃尔塔尔是白雪公主原型。他们认为,格林兄弟住在离美因河畔洛尔大约80公里处,是在冯埃尔塔尔经历的基础上添加一些德国民间故事情节,1812年发表白雪公主故事。

图像

广岛举行原子弹轰炸74周年纪念活动

据新华社电 日本广岛市6日在雨中举行原子弹轰炸74周年纪念活动,死难者家属、广岛市民等约5万人参加。日本首相安倍晋三出席纪念活动。

上午8时,纪念仪式正式开始。广岛市市长松井一实和死难者家属代表将过去一年去世的5068位核爆死者名册安放在核爆慰灵碑内。据日本官方统计,截至2019年8月6日,广岛受原子弹爆炸影响而死亡的人数达到319186人。

松井一实在纪念活动上发表和平宣言,强调为了更好地体现日本宪法中的和平主义,代表广岛市民请求日本政府在《禁止核武器条约》上签字并批准该条约。

为促使发动侵略战争的日本尽快投降,美军于1945年8月6日和9日分别向广岛和长崎空投原子弹。



■8月6日,在日本广岛,广岛市市长松井一实(右)和死难者家属代表(前左)将核爆死者名册安放在核爆慰灵碑内。
新华社发

外事

印度政府宣布成立“拉达克中央直辖区”

我外交部:不可接受

据新华社电 外交部发言人华春莹6日就印度政府宣布成立“拉达克中央直辖区”涉我领土问题答记者问。

有记者问:据报道,印度政府宣布成立“拉达克中央直辖区”,其中涉及中印边界西段领土。中方对此有何

评论?

华春莹说,中方一直反对印方将中印边界西段的中方领土划入印行政管辖范围。这一立场是坚定、一贯的,从无任何改变。近日印方以单方面修改国内法律的形式,继续损

害中方的领土主权,这一做法不可接受,也不会产生任何效力。我们敦促印方在边界问题上谨言慎行,严格遵守双方达成的相关协定,避免采取导致边界问题进一步复杂化的举动。

时事

美国取消近年访朝人员赴美免签待遇

据新华社电 美国海关与边境保护局网站5日发布消息,称2011年3月1日以后入境过朝鲜的外籍公民将不再能获得赴美免签待遇。

依据美国免签政策,韩国、日本和法国等30多个国家的公民出于商旅目的,可以在美免签停留90天。不过,依据海关与边境保护局网站最新消息,2011年3月1日以后入境朝鲜等8个国家的外籍公民将不再获得这一待遇,需办理商务或旅游签证方能入境。

这项政策所针对的其余7个国家是伊朗、伊拉克、苏丹、叙利亚、利比

亚、也门和索马里。美国先前已经明确,2011年3月1日以后入境这7个国家的外籍公民不能再免签访美。

法新社报道,美方最新政策可能对朝鲜新兴旅游业构成打击,同时影响韩国总统文在寅推动朝鲜半岛旅游项目。

2011年至2019年7月31日访问朝鲜的3.7万多名韩国人将无法免签访美,包括去年9月随同文在寅访问平壤的三星电子副会长李在容、SK集团会长崔泰源、LG集团会长具光谟和现代集团会长玄贞恩。

不过,韩方说,因公访朝的公务员只要递交证明材料,仍可免签访美。

美国政府2008年把朝鲜移出美国所列“支持恐怖主义国家”名单,2017年11月重新列入并对朝鲜施行更多制裁。

韩国媒体报道,韩美5日启动2019年下半年联合军事演习,朝鲜方面6日从黄海南道一带向朝鲜半岛东部海域两次发射“不明发射体”。朝鲜外务省发言人6日谴责美韩不顾朝方再三警告,针对朝方启动带有“侵略性质”的联合军演。